
Ajándék Befektetés a Wolf Haus-tól! 

 

Garantáltan és rövid idᔐn belül megtérülᔐ befektetés, melynek hosszú távon kifejtett 

hatása a legfontosabb! Befektetés, amivel nem pusztán saját, új ingatlanának értékét, 

használhatóságát növeli végérvényesen, de csökkenti a környezetünkre esᔐ terheléseket 

is! Egy egészen egyedi befektetés, már-már meseszép. Befektetés, amihez a tᔐkét a Wolf 

Haus, és a Magyar Állam adja, a haszonélvezᔐje pedig kötelezettségvállalás, vagy 

megszorítás nélkül Ön! 

 

Közismert, hogy épületeink hᔐszigetelésébe, fogyasztásuk csökkentésébe fektetett 

erᔐfeszítéseink nagyon hamar, már a beruházás pillanatában elkezdenek megtérülni. 

Hiszen ha fokozzuk épülᔐ lakóházunk határoló szerkezeteinek hᔐszigetelᔐ képességét 

(megtartva, sᔐt növelve komfortérzetünket), azzal csökkentjük energiaveszteségüket. 

Mivel kevesebb energia távozik házunkból a használat során, kevesebbet is kell 

pótolnunk. Tehát már a beépítendᔐ fᜐtᔐ berendezések teljesítményének, nagyságának 

meghatározásánál ki fog derülni, jelentᔐs összeget takarítunk meg így! Nem beszélve a 

hᔐ leadó felületek (radiátor, mennyezet- vagy padlófᜐtés) méreteinek csökkenésérᔐl.  

Egy amúgy is igen jól szigetelt Wolf ház hᔐszigetelését még tovább fokozva, „szokott 

gondolkodásmódunkkal” elképzelhetetlen eredményekre jutunk! 

 

Konkrétan (példa, amit érdemes komolyan venni): 

Ön rendel egy „A” kategóriás (Wolf THERMO rendszer, 80 mm külsᔐ hᔐszigeteléssel) Wolf 

házat. A Wolf Haus csapata épít Önnek egy „A+” kategóriás házat úgy, hogy a többlet 

szigetelések költségeit a Wolf Haus vállalja át. Így lehetᔐsége nyílik akár 3,25 Millió forint 

vissza nem térítendᔐ Állami támogatást elnyerni! Valóban meseszép, de ez igaz! 

 

Sᔐt! Ha Ön a Wolf házába fentieken túl még szolár rendszert és egy hᔐvisszanyerᔐs 

szellᔐzᔐrendszert is beépíttet, akkor az amúgy is kis energiaigényt további 30-40%-al 

csökkenti úgy, hogy közben éjjel, nappal gondoskodik családja számára a szᜐrt, friss 

levegᔐrᔐl. 
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